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EVERGREEN v praksi: začetniki
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Lep pozdrav od ekipe projekta everGREEN!

🌱 Kaj lahko pričakujete na usposabljanju 🌱

Navdušeni smo, da lahko naznanimo prihajajoče
usposabljanje, temelj našega transformativnega 30-
mesečnega projekta everGREEN. Ta pobuda, ki jo
financira program Erasmus+ Evropske unije, naj bi
spremenila sektor poklicnega izobraževanja in
usposabljanja (PIU). Naš cilj? Gojiti bolj zeleno miselnost
in sprožiti trajnostne vedenjske spremembe na področju
poklicnega izobraževanja in usposabljanja.

To sodelovalno usposabljanje je več kot le priložnost za
učenje; je priložnost za izmenjavo znanja, poklicno rast
in medkulturno izmenjavo. Program, zasnovan za
izvajalce in udeležence poklicnega izobraževanja in
usposabljanja je namenjen poglabljanju vašega
razumevanja zelenega prehoda v sektorju poklicnega
izobraževanja in usposabljanja in krepitvi vezi med
evropskimi organizacijami.

https://evergreen.bupnet.eu/


Interaktivne delavnice pod vodstvom strokovnjakov

Pripravite se na poglobljeno delo na interaktivnih delavnicah, ki
so oblikovane na podlagi gradiva za usposabljanje, razvitega
izključno za ta projekt. Te delavnice bodo pod vodstvom
strokovnjakov ponudile celovit vpogled v inovativne pristope,
metodologije in praktične strategije za ozelenitev sektorja
poklicnega izobraževanja in usposabljanja.

Dinamično učno okolje

Usposabljanje ni samo poslušanje, ampak sodelovanje,
razpravljanje in delovanje. Pričakujte, da boste del skupinskih
razprav, praktičnih dejavnosti in sodelovalnih vaj. Ta dinamičen
pristop spodbuja aktivno sodelovanje, izziva obstoječe poglede in
skupaj raziskuje nove poti za izboljšave in rast.

Komu je usposabljanje namenjeno?

This course is tailored for staff members of partner organizations
and representatives of the VET community, including leaders,
teachers, and administrative staff eager to advance the greening
process in their respective VET organizations.

📍 Lokacija in datum 📍

💸 Cena usposabljanja 💸

Ta tečaj je prilagojen članom osebja partnerskih organizacij in
predstavnikom skupnosti poklicnega izobraževanja in
usposabljanja, vključno z vodstvom, učitelji in administrativnim
osebjem, ki želijo napredovati v procesu ozelenitve v svojih
organizacijah poklicnega izobraževanja in usposabljanja.

Tukaj je najboljši del - usposabljanje je popolnoma brezplačno!



Pridružite se nam pri oblikovanju bolj
zelene prihodnosti!
To usposabljanje je več kot dogodek; je korak k trajnostni prihodnosti.
Veselimo se, da vas lahko pozdravimo v Nici in se skupaj podamo na to
zeleno potovanje.
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